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Результати 
навчання 

 

Аналізувати та обирати оптимальні рішення щодо залучення засобів 

Грід-систем та технологій хмарних обчислень у напрямку їх 

застосування для проведення наукових досліджень, а також для 

створення єдиного обчислювального середовища рівня організації, 

підприємства чи фізичної особи – підприємця; розгортати парк 

віртуальних приватних серверів та конфігурувати серверне програмне 

забезпечення хмарних систем;  розв'язувати проблеми 

масштабованості, проектування та експлуатації розподілених 

інформаційних систем, продуктів, сервісів інформаційних технологій; 

застосовувати базові знання стандартів в області інформаційних 

технологій під час розробки та впровадження розподілених 

обчислювальних систем на базі хмарних технологій та сервісів; 

проектувати компоненти програмного забезпечення для роботи в 

якості сервісів у складі розподілених обчислювальних систем та 

комплексів й хмарних обчислень. 

 

Зміст 

 
Основні поняття та класифікація систем хмарних обчислень.  

Поняття та типи розподілених систем. Класифікація систем надання 

інформаційно-комунікаційних ресурсів за замовленням.  

Поняття веб-серверу.  

Класифікація послуг провайдерів інформаційно-комунікаційних 

ресурсів.  

Поняття віртуалізації комп’ютерних систем та мереж.  

Огляд систем віртуалізації мереж, комп’ютерних ресурсів, додатків та 

сховищ даних. 

 Основи функціонування центрів обробки даних (ЦОД).  

Архітектурні рішення сучасних ЦОД.  

Огляд типових рішень ЦОД.  

Сучасні серверні рішення на базі контейнерів. Мережі CDN.  

Поштові служби.  

Сховища даних: DropBOX, Google диск, Micrоsoft OneDrive. Офісні 

системи: Google Docs, Microsoft Office 365 та ін. 

 Хмарні технології: Amazon Web Services, Windows Azure та ін. 

 Глобальні провайдери хмарних обчислень. Особливості реалізацій: 

PaaS-платформа Heroku, сервісу приватних віртуальних серверів 

DigitalOcean, хмарної платформи Red Hat OpenShift та подібних 

рішень. 

 Модель приватних хмарних платформ.   
 

 


